OPPGAVER TIL 18. APRIL
Review Questions fra Varian:

Kapittel 14: 1-4

Kapittel 15:  1-4

Kapittel 16. 1-3; 5.

Mer om usikkerhet

La p være et tall mellom 50% og 100%. En person avlår et lotteri som gir 
+100 kroner med sannsynlighet p  og 

-100 kroner med sannsynlighet 1-p. . 
Han sier at han vil avlå det samme lotteriet uansett hvilken inntekt eller formue han hadde hatt. Anta at denne personen maksimerer forventet nytte

a) Vis at dette medfører at 
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for alle W>0. 

b) Bruk dette til å vise at for en gitt inntekt W0 er 
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c) Vis at dette medfører 
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d) Dersom p=55%, vil denne personen ønske å delta i et lotteri som gir +10 milliarder kroner med sannsynlighet 55%, og -500 kroner med sannsynlighet 45%?
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